



**ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ  
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ  
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ**

Λευκωσία: Λεωφ. Ακροπόλεως 8, Γραφείο 302, 2006, Στρόβολος Τ.Θ. 24874, 1304.  
Παγκύπριος αριθμός: 700 00 700 φαξ: 22516118  
info@katanalotis.org.cy, www.katanalotis.org.cy

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

### **Χρεώσεις τραπεζών. Στο ίδιο έργο θεατές.**

Αγαπητοί καταναλωτές

Η Ελληνική Τράπεζα, ανακοίνωσε νέες αυξημένες χρεώσεις από 02 01 2023. Εκτίμησή μου είναι ότι θα ακολουθήσουν και άλλες τράπεζες με ανάλογες αναπροσαρμογές στις χρεώσεις τους.

Αρχές Νοεμβρίου 2019, όταν παρατηρήθηκε και πάλι το ίδιο σκηνικό, υπήρξαν από όλα τα πολιτικά κόμματα δημόσιες δηλώσεις που εξέφραζαν έντονα την αντίθεσή τους. Μάλιστα, κάποιες δηλώσεις ήταν τόσο έντονες, που χαρακτήρισαν την απόφαση των τραπεζών για αύξηση των χρεώσεων κάποιων υπηρεσιών που αφορούσαν τα φυσικά πρόσωπα, ως «κοινωνική αναληγσία».

Στις 08 11 2019, αρχηγός μεγάλου κόμματος, σε δημόσια συνέντευξή του, όπως αυτή μεταδόθηκε από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, μεταξύ άλλων δήλωσε:

*«Έχουν διέξοδο. Να αποσύρουν τις αποφάσεις και τις εξαγγελίες τους, διαφορετικά θέλω να στείλω ένα μήνυμα στους πολίτες. Να μην ανησυχούν γιατί δεν θα τους επιτρέψουμε ποτέ να τις εφαρμόσουν. Δεν ανέμενα κοινωνική ευαισθησία από αυτούς αλλά όχι και τέτοια κοινωνική αναληγσία. Το λιγότερο που μπορώ να πω».*

Σήμερα, τουλάχιστο ένα τραπεζικό ίδρυμα, συνεχίζει με αυξήσεις στις χρεώσεις του χωρίς να φαίνεται να λαμβάνει υπόψη τις πρόσφατες σημαντικές αυξήσεις επιτοκίων

δανεισμού και τις εξαιρετικά δύσκολες οικονομικές συνθήκες που περνά ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού.

Τέλος θα ήθελα να επαναλάβω παλαιότερες κατ' επανάληψη δημόσιες δηλώσεις μου. Το Κράτος και η Πολιτεία θα πρέπει να πάψουν να θεωρούν τις τράπεζες ως «ιερές αγελάδες» και να τις προστατεύουν. Χρειάζονται και οι πολίτες προστασία. Δεν αντέχουν πλέον άλλο.

Επισυνάπτεται ο νέος κατάλογος των χρεώσεων της Ελληνικής Τράπεζας που θα ισχύει από 02 01 2023 και αφορά μόνο φυσικά πρόσωπα. Αυξήσεις χρεώσεων υπάρχουν και για επιχειρήσεις.



Μάριος Δρουσιώτης

Πρόεδρος

06 11 2022.